



4ª RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL

O SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO – SAAE DE SOROCABA, em vista do que consta no Edital de Concurso Público CPSAAE 001/2024, torna pública a 4ª Rerratificação do Edital.

01. DA(S) ALTERAÇÃO(ÕES)

01.01. Em virtude de necessidade da Administração Pública, alteram-se as informações constantes nos requisitos do Cargo **506 - Engenheiro Segurança do Trabalho I**, bem como a informação relativa à quantidade de candidatos a serem convocados para Prova Prática do Cargo **405 - Técnico de Tratamento**, conforme segue:

Onde se lê:

02. DOS CARGOS

(...)

501 - Engenheiro Segurança do Trabalho I:

~~– Ensino Superior em Engenharia de Segurança do Trabalho;~~

~~– Registro no respectivo Conselho (CREA); e~~

~~– Experiência mínima de 2 anos.-²~~

(...)

06. DA(S) PROVA(S) PRÁTICA(S)

(...)

Cód./Cargo	Quantidade de Candidatos a serem convocados	
	Ampla	PcD (5%)
(...)	(...)	(...)
405 –Técnico de Tratamento	30	02

(...)

Leia-se:

02. DOS CARGOS

(...)

501 - Engenheiro Segurança do Trabalho I:

- Ensino Superior Completo em Engenharia ou Arquitetura;

- Especialização em Segurança do Trabalho; e

- Registro no respectivo Conselho de Classe.

(...)

06. DA(S) PROVA(S) PRÁTICA(S)

(...)

Cód./Cargo	Quantidade de Candidatos a serem convocados	
	Ampla	PcD (5%)
(...)	(...)	(...)
405 –Técnico de Tratamento	60	03

(...)

02. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

02.01. Outrossim, ratificam-se os demais itens dispostos no Edital Completo **CPSAAE 001/2024** que se mantêm inalterados.

02.02. Os casos não previstos neste Edital serão resolvidos pela **Comissão de Concurso Público**, devidamente nomeada para tal fim, de acordo com as normas pertinentes.

02.03. Todas as divulgações e informações sobre o presente certame serão disponibilizadas no site www.igecs.org.br.

Sorocaba, 26 de abril de 2024.

ALFEU MALAVAZZI NETO
Diretor Geral do SAAE de Sorocaba